

Előszó

Tankönyvünk kezdő nyelvtanulók számára készült, a magyar nyelvet bonyolultságához mérten jól átlátható, fokozatosan nehezedő rendszerben tálalva, az érdeklődést és a figyelmet érdekes, szórakoztató, olykor játékos feladatokkal folyamatosan fenntartva, de minden esetben a valódi nyelvhasználatot szem előtt tartva. Az általános nyelvi készségeket helyezi előtérbe, különös tekintettel a szóbeli kommunikációra és a mindennapokban előforduló élethelyzetekre.

A leckék olyan dialógusokkal kezdődnek, amelyekkel a Magyarországon élő külföldiek a mindennapos beszédhelyzetekben találkozhatnak. A dialógusok és az olvasmányok szókinccse és stílusa igyekszik tükrözni az igényes mindennapi beszédhasználatot, ezzel segítve a sikeres megnyilatkozás lehetőségét a nyelvtanulók számára. A témák között szerepel a vásárlás, lakókörnyezet, eligazodás a városban, napi rutin, utazás, további mindennapi élethelyzetek és országismeret. Ezt követi a téma szóanyagának közvetítése, nagyrészt képes formában, a vizuális tanulási stílust segítségül hívva. Majd a lecke nyelvtani jelenségeinek bemutatása után gyakorlásképp számos szóbeli és írásbeli feladat segíti az adott tananyag elsajátítását. A feladatok között épp úgy található az egyes nyelvtani formák rögzülését elősegítő gyakorló feladat, mint szórakoztató keresztrejtvény, vagy a diákok egymás megismerésére irányuló, természetes beszédhelyzetet imitáló feladat.

A könyvben hallásértést vizsgáló feladatok is találhatóak, melyekhez hanganyag áll rendelkezésre.

Minden leckéhez tartozik egy szöszedet, mely a tanulók segítségével könnyen kétnyelvű szótárrá alakítható. A könyv nem használ közvetítő nyelvet, így alkalmas valamennyi külföldi nyelvtanuló számára.

A tankönyv címe: „Jó reggelt!” ismerősen csenghet, mivel jelen kiadás a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karának gondozásában megjelent, azonos című főiskolai jegyzet javított, bővített és átdolgozott kiadása.

Sikeres tanulást kívánnak
A szerzők

Jelmagyarázat

	párbeszéd
	kakukktojás-feladat
	fogalmazás, levél
	hallásértés